Дело № 5/8-316/22
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

по делу об административном правонарушении о назначении административного наказания
 9 июня 2022 года                                 город Казань, улица Химиков, дом 49
Мировой судья судебного участка № 8 по Московскому судебному району города Казани Республики Татарстан Бейзер Алла Александровна, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.6  Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении должностного лица – директора Общества с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОСТАНДАРТ», ИНН «данные изъяты», адрес места нахождения организации: 420034, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Тверская, дом 3, офис 9, 

Мухарлямова Ришата Фанисовича, «данные изъяты» года рождения, уроженца «данные изъяты», паспорт «данные изъяты», ИНН «данные изъяты», зарегистрированного по адресу: «данные изъяты»,

у с т а н о в и л:
Общество с ограниченной ответственностью «ЭНЕРГОСТАНДАРТ» (далее по тексту – ООО «ЭНЕРГОСТАНДАРТ»), директором которого является Мухарлямов Р.Ф., несвоевременно 13.08.2021 представило Расчет сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (форма №6-НДФЛ), квартальный, 2021 г., установленный срок представления истек - 02.08.2021,  чем нарушило требования п.2 ст. 230 НК РФ. 

Мухарлямов Р.Ф., будучи надлежащим образом извещенным, на судебное заседание не явился. Учитывая, что необходимые меры по надлежащему извещению Мухарлямова Р.Ф. о времени и месте рассмотрения дела приняты, мировой судья, исходя из требований части 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, полагает возможным рассмотреть данное дело об административном правонарушении в его отсутствие.

Вина Мухарлямова Р.Ф. в совершении административного правонарушения подтверждена письменными материалами дела: протоколом об административном  правонарушении  №16582206100040300002  от 4 апреля 2022 года (л.д. 2), реестром деклараций юридических лиц, согласно которому Расчет сумм налога на доходы физических лиц, исчисленных и удержанных налоговым агентом (форма №6-НДФЛ), квартальный, 2021 г., поступил в налоговый орган 13.08.2021 (л.д. 14); выпиской из единого государственного реестра юридических лиц, согласно которой Мухарлямов Р.Ф. является  директором ООО «ЭНЕРГОСТАНДАРТ» (л.д. 13).

Оснований не доверять имеющимся материалам дела, у суда не имеется.

Мухарлямов Р.Ф., являясь директором ООО «ЭНЕРГОСТАНДАРТ», в силу статьи 27 Налогового кодекса Российской Федерации является законным представителем налогоплательщика - организации, уполномоченным представлять указанную организацию ее учредительными документами.

Согласно статье 28 Налогового кодекса Российской Федерации действия (бездействие) законных представителей организации, совершенные в связи с участием этой организации в отношениях, регулируемых законодательством о налогах и сборах, признаются действиями (бездействием) этой организации.

Согласно статье 2.4 Кодекса Российской  Федерации   об  административных правонарушениях привлечению к административной ответственности подлежит должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных обязанностей.

Таким образом, Мухарлямов Р.Ф., как должностное лицо, своими действиями совершил правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях – непредставление в установленный законодательством о налогах и сборах срок документов, необходимых для осуществления налогового контроля. 

При назначении наказания, суд учитывает характер совершенного  административного правонарушения, личность Мухарлямов Р.Ф., который ранее к административной ответственности не привлекался. 

Обстоятельств, смягчающих, отягчающих административную ответственность, судом не установлено.

Оценив изложенное в совокупности, мировой судья полагает возможным  назначить наказание Мухарлямову Р.Ф. в виде минимального размера  административного  штрафа, предусмотренного санкцией части 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

Руководствуясь частью 1 статьи 15.6, статьями 29.9, 29.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья

п о с т а н о в и л:

Мухарлямова Ришата Фанисовича признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного  частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере 300 (трехсот) рублей в доход государства в лице Управления  федерального казначейства по Республике Татарстан (Министерство  юстиции Республики Татарстан) ИНН 1654003139, КПП 165501001, счет получателя платежа 03100643000000011100 в ОТДЕЛЕНИЕ-НБ РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН БАНКА РОССИИ/УФК по Республике Татарстан г. Казань, БИК 019205400, кор.сч. 40102810445370000079 ОКТМО 92701000001, КБК 73111601153010006140, Идентификатор 0318690900000000028701365, наименование платежа: административный штраф по делу 5/8-316/22.

Указанный штраф необходимо оплатить не позднее 60-ти дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в законную силу.

Постановление может быть обжаловано лицами, указанными в статьях 25.1-25.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, или опротестовано прокурором в Московский районный суд города Казани в течение 10 суток со дня вручения или получения  копии постановления через мирового судью. 

Мировой судья                                                                       
   Бейзер А.А.

«СОГЛАСОВАНО»
Мировой судья                                                                        
   Бейзер А.А.

